
637. Знайти вектор x з рiвняння
a1 + 2a2 + 3a3 + 4x = 0, де
a1 = (5,−8,−1, 2), a2 = (2,−1, 4,−3), a3 = (−3, 2,−5, 4).

З’ясувати, чи будуть лiнiйно залежними такi системи векторiв:

641.
a1 = (2,−3, 1),
a2 = (3,−1, 5),
a3 = (1,−4, 3).

643.

a1 = (4,−5, 2, 6),
a2 = (2,−2, 1.3),
a3 = (6,−3, 3, 9),
a4 = (4,−1, 5, 6).

Знайти всi значення параметра λ, при яких вектор b є лiнiйною комбiнацiєю ве-
кторiв a1, a2, . . . , an

665.

a1 = (2, 3, 5),
a2 = (3, 7, 8),
a3 = (1,−6, 1),
b = (7,−2, λ).

668.

a1 = (3, 2, 5),
a2 = (2, 4, 7),
a3 = (5, 6, λ),
b = (1, 3, 5).

672.Знайти всi максимальнi лiнiйно незалежнi пiдсистеми системи векторiв:

a1 = (4,−1, 3,−2),

a2 = (8,−2, 6,−4),

a3 = (3,−1, 4,−2),

a4 = (6,−2, 8,−4).

Знайти всi бази системи векторiв:

673.
a1 = (1, 2, 0, 0),
a2 = (1, 2, 3, 4),
a3 = (3, 6, 0, 0).

674.

a1 = (1, 2, 3, 4),
a2 = (2, 3, 4, 5),
a3 = (3, 4, 5, 6),
a4 = (4, 5, 6, 7).

Знайти яку–небудь базу системи векторiв i всi вектори системи, що не входять до
цiєї бази, виразити через вектори бази:

679.

a1 = (5, 2,−3, 1),
a2 = (4, 1,−2, 3),
a3 = (1, 1,−1,−2),
a4 = (3, 4,−1, 2).

680.

a1 = (2,−1, 3, 5),
a2 = (4,−3, 1, 3),
a3 = (3,−2, 3, 4),
a4 = (4,−1, 15, 17),
a5 = (7,−6,−7, 0).

Вектори e1, e2, . . . , en i x задани своїми координатами в деякому базисi. Довести,
що система векторiв e1, e2, . . . , en є базисом i знайти координати вектора x в цьому
базисi.

1277.e1 = (1, 1, 1), e2 = (1, 1, 2), e3 = (1, 2, 3); x = (6, 9, 14).
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1278.e1 = (2, 1,−3), e2 = (3, 2,−5), e3 = (1,−1, 1); x = (6, 2,−7).
Довести, що кожна з двух систем векторiв є базисом, i знайти зв’язок мiж коор-

динатами одного i того ж самого вектора в цих двох базисах:
1280.e1 = (1, 2, 1), e2 = (2, 3, 3), e3 = (3, 7, 1); e′1 = (3, 1, 4), e′2 = (5, 2, 1), e′3 =

(1, 1,−6).
1281.e1 = (1, 1, 1), e2 = (1, 2, 1), e3 = (1, 1, 2); e′1 = (2, 2, 5), e′2 = (1, 0, 3), e′3 =

(−2,−3,−4).
1282. Знайти координати многочлена:

f(x) = a0 + a1x + a2x
2 + ... + anx

n

а) в базисi 1, x, x2, ..., xn;
б) в базисi 1, x − α, (x − α)2, ..., (x − α)n,вияснивши, що останнi многочлени дiйсно
утворюють базис.

1283.Знайти матрицю переходу вiд базиса 1, x, x2, ..., xn; до базиса 1, x − α, (x −
α)2, ..., (x− α)n простору многочленiв степеня, меншого чи рiвного n.

Чи є лiнiйним пiдпростором вiдповiдного векторного простору кожна з таких су-
купностей векторiв?

1285. Всi вектори n-вимiрного векторного простору,координати яких - цiлi числа?
1291. Всi вектори з Rn,координати яких задовольняють рiвняння x1+x2+ ...+xn =

0?
1292. Всi вектори з Rn,координати яких задовольняють рiвняння x1+x2+ ...+xn =

1?
1297. Всi n-вимiрнi вектори, в яких перша i остання координати рiвнi мiж собою.
1298. Всi n-вимiрнi вектори, в яких координати з парними номерами дорiвнюють

нулю.
1300. Всi n-вимiрнi вектори виду (α, β, α, β, α, β...), де α i β - будь-якi числа.
1301. Довести, що всi квадратнi матрицi порядку n з дiйсними елементами (чи еле-

ментами з будь-якого поля P ) утворюють векторний простiр над полем дiйсних чисел
(вiдповiдно над полем P ), якщо за операцiї взяти додавання матриць i множення
матрицi на число. Знайти базис i розмiрнiсть цього простору.

1303. Довести, що всi симетричнi матрицi утворюють лiнiйний пiдпростiр простору
всiх квадратних матриць порядку n. Знайти базис i розмiрнiсть цього пiдпростору.

1304. Довести, що кососиметричнi матрицi утворюють лiнiйний пiдпростiр просто-
ру всiх квадратних матриць порядку n. Знайти базис i розмiрнiсть цього пiдпростору.

1308. Знайти який-небудь базис i розмiрнiсть лiнiйного пiдпростору L простору
Rn, якщо L задано рiвнянням x1 + x2 + ... + xn = 0.

Знайти розмiрнiсть i базис лiнiйних пiдпросторiв, натянутих на такi системи ве-
кторiв:

1310.a1 = (1, 0, 0,−1), a2 = (2, 1, 1, 0), a3 = (1, 1, 1, 1), a4 = (1, 2, 3, 4),
a5 = (0, 1, 2, 3).

1311.a1 = (1, 1, 1, 1, 0), a2 = (1, 1,−1,−1,−1), a3 = (2, 2, 0, 0,−1), a4 = (1, 1, 5, 5, 2),
a5 = (1,−1,−1, 0, 0).
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Знайти системи лiнiйних рiвнянь, що задають лiнiйнi пiдпростори, натянутi на такi
системи векторiв:

1312.a1 = (1,−1, 1, 0), a2 = (1, 1, 0, 1), a3 = (2, 0, 1, 1).
1313.a1 = (1,−1, 1,−1, 1), a2 = (1, 1, 0, 0, 3), a3 = (3, 1, 1,−1, 7), a4 = (0, 2,−1, 1, 2).
Знайти розмiрнiсть s суми i розмiрнiсть d перетину лiнiйних пiдпросторiв: L1,

натягнутого на вектори a1, a2, . . . , ak, L2, натянутого на вектори b1, b2, . . . , bl.
1317.a1 = (1, 2, 0, 1), a2 = (1, 1, 1, 0), b1 = (1, 0, 1, 0), b2 = (1, 3, 0, 1).
1318.a1 = (1, 1, 1, 1), a2 = (1,−1, 1,−1), a3 = (1, 3, 1, 3), b1 = (1, 2, 0, 2),

b2 = (1, 2, 1, 2), b3 = (3, 1, 3, 1).
Знайти базиси суми i перетину лiнiйних пiдпросторiв, натянутих на системи ве-

кторiв a1, a2, . . . , ak i b1, b2, . . . , bl:
1320.a1 = (1, 2, 1), a2 = (1, 1,−1), a3 = (1, 3, 3), b1 = (2, 3,−1),

b2 = (1, 2, 2), b3 = (1, 1,−3).
1321.a1 = (1, 2, 1,−2), a2 = (2, 3, 1, 0), a3 = (1, 2, 2,−3), b1 = (1, 1, 1, 1),

b2 = (1, 0, 1,−1), b3 = (1, 3, 0,−4).
1329. Довести, що простiр всiх квадратних матриць порядку n є пряма сума лiнiй-

них пiдпросторiв L1 - симетричних i L2 - кососиметричних матриць. Знайти проекцiї
A1 i A2 матрицi

A =




1 1 . . . 1
0 1 . . . 1
. . . . . . . . . . . .
0 0 . . . 1


 .

на L1 паралельно L2 i на L2 паралельно L1.
1332.Довести, що якщо P = L+x0, де L - лiнiйний пiдпростiр i x0 - вектор простору

Rn, то вектор x0 належить многовиду P i пiсля замiни цього вектора будь-яким iншим
вектором x ∈ P отримаємо той же таки многовид P .
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